



19 августа в день Яблочного Спаса в селе Александровка аниматоры из Саранска – компания «Веселый ананас», совместно с сотрудниками библиотеки, КДЦ, устроили красочный праздник. Более ста ребятишек пришли на площадь перед храмом Александра Невского. Пришли со своими родителями, бабушками и дедушками. Взрослые принесли с собой угощение – яблоки, домашнюю выпечку, которые освятил отец Дионисий.

По поручению администрации Александровского сельского поселения гостей поздравила библиотекарь Надежда Петровна Зотова. К гостям обратился и отец Дионисий. А потом аниматоры пригласили всех на праздник. Надо было видеть, какой восторг у детворы вызвало появление любимых героев из мультиков: Маши и Медведя! Словом, праздник удался на славу, помощь в его проведении оказала и АНО «Центр поддержки и защиты детства».